

Санкт-Петербург. 27 апреля. ИНТЕРФАКС - Суд в Петербурге приговорил местного жителя к двум годам лишения свободы условно с испытательным сроком на два года за разжигания ненависти в отношении мусульман и приезжих с Кавказа, сообщает в понедельник прокуратура города.

Экстремистские призывы мужчина размещал в Интернете в январе-феврале 2014 года.

Ранее за публикацию экстремистских материалов в Интернете в Петербурге был дважды осужден националист Дмитрий Евтушенко. По первому эпизоду размещения экстремистских призывов Д.Евтушенко был приговорен к 160 часам исправительных работ в сентябре 2014 года, по второму получил три месяца ограничения свободы 22 апреля текущего года.

Также в конце прошлой недели суд Петербурга вынес приговор лидеру общественного движения "Русская партия", националисту Николаю Бондарiku, которого признали виновным в разжигании ненависти и вражды после размещения провокационных материалов в Интернете. Его приговорили к 1,5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на три года.